

荥阳召开加强“双基”建设座谈会

5月27日,荥阳市加强“双基”建设座谈会在豫龙镇毛寨村委召开。省委、郑州市委派驻荥阳市督导组副组长宋柏松及荥阳市领导宋书杰、程洋、方本选参加座谈会。

宋柏松说,荥阳市把加强“双基”建设作为第二批群众路线教育实践活动的

重要内容,把网格管理和长效机制与教育活动相结合,真抓实干,取得了初步成效。下一步荥阳各级党组织要高度重视,进一步认清“双基”建设的意义,继续坚持在“双基”建设中推进网格化管理,完善条块融合、三级网格工作机制,推

动党员干部向基层下沉,服务向基层延伸。

就如何进一步加强“双基”建设,荥阳市委书记宋书杰要求,各级党组织必须牢固树立“抓好党建是本职,抓不好党建是失职”的理念,要通过一到两年的努力,真正使村两委班子得到加强,使

基层组织的凝聚力、战斗力、向心力得到提升。同时,要夯实党建工作基础,利用高科技和党员干部喜闻乐见的形式进行宣传教育,全面提高基层党建工作科学化水平,全面提升党员干部整体素质。

郑州晚报记者 姚辉常

■政务快递

京城办 开展消防救助演练

为提高辖区人员密集场所消防应急处置能力,近日,荥阳市京城办、消防队、街道卫生服务中心联合辖区一大型超市举行消防疏散救助演练。

随后,荥阳市消防队消防员向现场300多名超市员工演示了灭火器材和消防栓的使用方法,并现场检验员工正确操作使用灭火器材能力。此活动增强了员工的安全意识,提高了企业的消防安全能力。 通讯员 郑鸿斌

现场办公 提高规划许可审批效率

为全面提升工作效能,转变工作作风,提高办事效率,更好地服务项目建设。连日来,荥阳市城乡规划局组织有关技术人员深入该市五洲国际中工

业品博览城、海峡服饰品牌服装生产基地等5个重点建设项目现场召开建筑方案审查现场办公会,对规划建筑方案进行认真审查,现场提出修改意见建

议,促进了规划许可审批效率的提高。

“下一步,我们将进一步加强同各建设单位和房地产企业的密切合作,建立完善沟通协调工作机制,打造‘简

便、快捷、通畅’的规划行政许可审批绿色通道,为荥阳市城乡建设作出新的更大的贡献。”荥阳市城乡规划局负责人说。

通讯员 赵广炎

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

统筹兼顾 学干结合 着力提升为民服务水平

荥阳市住建局扎实开展党的群众路线教育实践活动



违法建设拆除现场

强学习、提水平 “作风”、“业务”双提升

为使全体党员干部职工深刻理解教育实践活动的意义,准确把握教育实践活动集中解决“四风”问题的目标要求,荥阳市住建局组织开展了“强化作风建设,提升业务水平年”活动,通过内部交流轮岗、专家讲解授课、业务骨干培训、贤孝文化先进人物事迹专题讲座、焦裕禄精神专题学习、“我是谁、为了谁、依靠谁”

大讨论等形式,培养全体党员干部树立为民务实清廉的思想。同时,围绕活动开展结合单位实际下发了《机关请销假制度》、《工作日中午禁止饮酒规定》、《公务用车管理制度》、《绩效考核制度》等一系列作风纪律建设制度文件,对单位公职人员一言一行进行了明确、规范,全局上下干事创业的工作激情进一步高涨。

入网格、深蹲点 “下沉”、“业务”两不误

荥阳市住建局以“坚持依靠群众,推进工作落实”长效机制网格化管理工作为载体和试金石,在下沉履职中积极践行党的群众路线。一是坚持重心下移,整合局机关、二级机构力量,建立三级人员下沉体系,组建15个下沉小组110名人员下沉至全市的15个乡镇、街道,并制定严格的管理和督查制度,督促下沉人员履职尽责,主动融入到各乡镇、街道网格化管理体系中。

二是坚持权力下放,围绕建筑市场管理、建筑质量安全监管、打击违法建设行为等主要职责,充分利用执法人员、下沉人员交叉分配的优势,互相协助、统筹合作,实现一职多能。三是精心筹划,积极发挥社管信息平台实时监控优势,通过网络平台录入、下沉人员反馈,全面排查发现和处理基层社区群众的困难和问题,做到“问题逐一上报、认真排查核实、服务精准有效、整改落到实处”。

第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,荥阳市住建局按照“规定动作按要求,自选动作有特色”的要求,以作风为导向,以网格为载体,以整改为目的,以服务为根本,统筹兼顾,学干结合,着力提升便民为民服务水平,确保活动不走样、不变形,既轰轰烈烈,又润物无声。 荥阳播报 王世端 通讯员 马朋飞 马超 文/图

开言路、征民意 “建议”、“投诉”齐采纳

通过面对面、背靠背、请进来、走出去等多种方式找问题,荥阳市住建局广开言路听取各方面意见。活动中,以服务对象、基层群众、离退休人员、党外人士等作为征集意见的重点,通过在建筑工地施工现

场设置意见箱、组织召开座谈会等方式,征集到意见建议、市民投诉200多条。其中,涉及道路建设5项,民生服务10项,作风建设10项,市民投诉5项。目前已落实到位20项,正在落实5项,列入计划5项。

求创新、促民生 “管理”、“服务”全升级

荥阳市住建局坚持以服务群众为根本,一方面,针对违法建设监管难点,通过借助科技手段,成立违法建设整治管控信息中心,将建设工程质监、安监、执法过程和各乡镇、街道执法力量进行整合,实行执法监管过程全程录像、拍照和手机终端信息传送,进一步健全违法建设整治工作的发现、查处、执法、问责机制,规范行政执法行为,加快查处督办力度。2014年4月至今,共组织联合执法15次,制止违法建设行为212起,有效震慑了违法建设蔓延势头。另一方面,简化行政

审批程序,探索实施建筑施工许可“联审联批”制和“一站式”审批模式,由过去的15天办结变为现在的及时办结,极大的方便了群众。第三,积极响应群众诉求,实施成皋路、国泰路断头路打通工程,对市区主次干道及人行道破损路面进行维修,维修面积1万余平方米,提升了道路通行功能。实施燃气“乡乡通工程”,将燃气管网向乔楼、贾峪等11个乡镇进行延伸,提高群众生活便利度。积极寻找新水源,实现三水厂并网运行,改建供水管网5公里,有效缓解了群众夏季用水紧张局面。

市卫生防疫站 获郑州市食品安全风险监测先进集体

2013年,荥阳市卫生防疫站按照省、市要求,对乳制品、脂肪、油、水果、蔬菜、豆类制品、粮食制品、肉制品、调味品、饮料等各类食品,积极开展安全风险监测,为建立荥阳市食品安全风险监测体系、网络预警平台和食品安全风险评估提供了科学依据,被授予郑州市食品安全风险监测先进集体荣誉称号。 通讯员 梅亚新

荥阳市举办 第二届中小学创编操比赛

日前,荥阳市第二届中小学创编操比赛暨第三十六届中小学生田径运动会在市体育馆举行。来自全市各乡镇街道办事处中心学校、市直各中小学校的30支创编操代表队和29支田径代表队,1580名运动员参加本次运动会。

经过角逐,实验中学获高中组团体冠军;市四获市直初中组团体冠军;市三小获市直小学组团体冠军;广武镇获乡镇小学组团体冠军;王村镇获乡镇初中组团体冠军;市九小、二高、市六小等9支代表队荣获创编操一等奖。

通讯员 楚巧霞

荥阳市交通运输局 整治公路打场晒粮行为

夏收在即,荥阳市交通运输局依托网格化管理,全面部署“公路打场晒粮专项整治”活动,同时还将联合多部门进行联合执法,宣传整治公路打场晒粮等不良行为,确保国道、省、县道公路安全畅通。

汜水镇网格联合执法 捣毁非法炼油窝点

近日,荥阳市汜水镇政府依托网格联合环保、公安、工商、安监、网格等部门组成联合执法工作组,在温县环保局的配合下,对污染严重的7家非法废旧轮胎炼油厂进行了依法拆除,严厉地打击了本地区非法炼油猖獗的势头。今后,该镇将继续加大对本辖区的监管力度和频次,继续开展环保执法专项活动,维护群众环境权益,强化协同执法。 通讯员 姜维